

"ЧелоВЕК" снова едет в Бурятию

В воскресенье стало известно, что в родные места наконец-то собирается один из любимейших коллективов республики и всего региона — театр пластической драмы "ЧелоВЕК".

Примечательно, что театр приезжает спустя ровно год с момента полносоставного исхода из солнечного Улан-Удэ в более гостеприимный Омск. И несмотря на то, что в труппе работают только наши земляки, на этот раз в какой-то мере они будут гостями Бурятии.

В Омске "ЧелоВек" зажил по-человечески

По словам артистов, они вместе со своим бессменным режиссером, заслуженным работником культуры Бурятии Игорем Григурко, неоднократно еще до отъезда бывали в Омске, но все же серьезно переживали, как сложится их творческая судьба в этом городе. Однако опасения оказались напрасными, приезжая труппа оказалась желанным гостем, а затем и вовсе стала своей. Все сложилось как в сказке. Почти не оцененные (по крайней мере, властями) на родине, они оказались более чем востребованными в Омске.

Причем с самого приезда. Едва успев свалить в кучи посреди пустых еще квартир вещи, ребята отправились в свое первое турне по области. И в каждом населенном пункте их встречали так, словно ждали всю жизнь. Народная молва всякий раз опережала направляющийся к ним театр, и зрители заранее раскупали билеты на невиданное зрелище.

Вернувшись через несколько дней, артисты стали обживать на новом месте, и ничего приятнее этого они, по собственному признанию, никогда не испытывали. Ведь они обустроивали СВОЕ жилье. Свои квартиры, предоставленные гостеприимным Омском. Напомним, что одной из основных причин, по которой республика лишилась прославленного на всю страну коллектива, было как раз отсутствие у артистов собственного жилья.

Байкал остается главным источником вдохновения

По признанию маэстро Григурко, этот год прошел весьма продуктивно и был до предела насыщен творческим духом и событиями. За это время артисты объехали практически всю территорию Западной Сибири, заставив говорить о себе.

На этот раз в свое новое турне, конечной точкой которого станет родной Улан-Удэ, театр отправится на своем автобусе "Volvo". В планах Игоря Григурко несколько выступлений в Новосибирске, но не исключены и дополнительные остановки в других городах, тем более, что заявки, причем не только из региона, поступают непрерывно.

Что будет показывать "ЧелоВек" в Улан-Удэ, пока держится в секрете, но в телефонном разговоре с корреспондентом "Номер один" Игорь Григурко рассказал, что кроме долгожданной встречи с родным зрителем, ребята с нетерпением ждут и запланированной на это время поездки на Байкал. Уж очень скучают они по родной земле, природе, а главное — Байкалу, который был и остается главным источником вдохновения и духовности...

О планах на будущее культовый режиссер из Бурятии обещал поделиться уже по приезде.

Нужно отметить, что на этот раз театр выступит перед бурятской публикой уже как номинант на главную театральную премию России "Золотая Маска", а солистка труппы Людмила Глухова — как обладательница этой высочайшей награды за вокальные импровизации в спектакле "Песни дождя". Правда, в наградном дипломе уже значится не Улан-Удэ, а Омск... Два месяца назад этот приз, Людмиле вручал Родион Щедрин, публично признавшийся, что ее пение стало для него самым большим откровением нынешней "Золотой маски"!

Ориентировочно комфортабельный автобус с "ЧелоВеком" на борту пересечет границу Бурятии примерно 29 июля.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)